

# 瓷砖选购不能靠“一见钟情”



瓷砖的选购不能靠“一见钟情”，因为只从美观程度判断往往会忽略瓷砖的内在质量，一旦质量不合格，造成日后的工程翻修，这是很划不来的。

首先在选购瓷砖时要注意瓷砖的三个特点，把握好这三个度，就有了一定的质量保证，购买到合格的产品从某种意义上讲就是最大的省钱了。

**耐磨度**：这是一个衡量瓷砖质量的重要标准，一般分为五度。1度耐磨性较差，一般用于展示墙面及活动极少的地方。2度耐磨性稍好一些，可以用于浴室和卧室等没有硬摩擦的地方。3度是耐磨性适中的瓷砖，可用于人员流动

比较大的地方，如客厅和厨房等地方。4度是属于高耐磨性瓷砖，豪华装修时，在住宅的门厅和走廊及公共场所使用是非常合适的。5度是超高耐磨性的瓷砖，家庭使用是没有必要的，一般用于机场车站等人流量极大的公共场所。

此外，瓷砖的吸水性也是较为重要的标准，吸水性高的瓷砖一般空隙较小，致密度比较低，相反，吸水性低的瓷砖致密度就比较高。墙面砖和地砖的使用功能不同，因而所要求的吸水性也不同，在客厅中要选择吸水性较低的瓷砖，因为频繁的活动可能会带来经常性的污浊，而稀松的砖

孔很容易吸收水和污垢，从而带来尴尬且不易清洁的痕迹。判断瓷砖吸水率高低的方法很简单，只要在样品瓷砖的背面滴上一滴水，观察它是否能迅速地吸收。墙面砖可以选择吸水性较高的瓷砖，而地面则要选择吸水性低的，特别是在浴室的环境中，较低的吸水性还可以保证瓷砖不会过度膨胀而发生变形。

硬度也是瓷砖质量的一个重要因素。优质的瓷砖一般硬度较高，韧性强，不易破碎。购买时可以通过敲击碎片的办法来检查瓷砖的内在质量。取两块瓷砖轻轻敲击，如果砖的声音清脆，带着一些金属声则表明其内在的质量非

常好，硬度较高；如果声音沙哑，砖内则可能藏有裂纹，硬度不高。高硬度的瓷砖在铺贴后经历较长的时间都不易发生龟裂和变形。

同时，消费者在选购瓷砖的同时还需注意瓷砖的抗酸碱度和化学试剂性能，因为在日后生活中不恰当的清洁，很可能会造成瓷砖的损坏。

消费者在了解这些具体的数据之后，对瓷砖的使用可以有明确的判断，由于瓷砖的质量不同，硬度及耐磨性能不同，价格也不一样，消费者如果花了大价钱，买回高硬度的瓷砖，铺在墙上，这就没有必要了，合理挑选并正确地使用瓷砖，才是省钱的正确途径。

## 攻城略地 抢占杭城家居CBD

# 欧亚达家居滨江旗舰店6月4日盛大开业

6月4日，欧亚达家居滨江旗舰店正式开业，这是滨江区首家建材家具一站式主流购物广场。滨江是杭州市跨江、沿江发展的战略重地。随着杭州从“西湖时代”迈向“钱塘江时代”，滨江正成为杭州最具发展潜力和投资价值的区域，市场潜力巨大。

**指点江山 挥斥方遒**

**欧亚达家居烽火滨江**

欧亚达家居滨江旗舰店营业面积达12万平方米，是欧亚达集团倾力打造的中国首席家居购物主题公园，将成为滨江新城的新地标；其中占地10000余平方米的中庭绿化广场让消费者在购物中像逛公园一样轻

松自在，实现购物、娱乐、体验、休闲一体化。滨江店定位于中高端，集主流家具、建材于一体，整体投资超过8亿元。其硬件设施、购物环境、服务项目及水准都位居全国前列。据悉，一期8万平米家具馆，二期4万平米建材馆。鼎级品牌阵容，超大力度引领行业潮流。

**抢抓商机 超越同业**

**再掀家居行业销售风暴**

端午小长假来临之际，作为今年上半年最后一个“小黄黄金周”，端午节成为商家抢占家居市场的最后一个“制高点”，其重视程度不亚于“五一”和“十一”。作为杭城家居行业

霸主的欧亚达家居更有备而来，耗时近两个月打造的滨江区最顶级体验式家居购物中心——欧亚达家居滨江旗舰店于6月4日新装亮相。据悉，他们携手近百主流品牌厂商，价值近千万元的端午促销资源集中投放端午市场，商家称，要以无与伦比的全新购物体验，为杭城消费者带来一场席卷钱塘之滨的品质购物狂欢。

正如欧亚达家居前期的宣传所言，上周末的开业活动可谓火爆异常，在众商家的鼎力支持以及商场的努力下，活动现场人群如织，虽然活动当天杭城突降暴雨，但是并不能

影响消费者火一样的热情，商场尚未开门营业，A区大门口就已经由手举五颜六色雨伞的顾客排起浩荡的长龙，据悉，仅开业当天欧亚达家居滨江旗舰店的销售额就已经突破千万，再创业内新高。

而活动结束后，滨江店的客服电话仍然响个不停，很多消费者表示：由于某些原因没有赶上开业活动很可惜。鉴于这样的原因，欧亚达家居的领导班子经过慎重考虑，决定在本周末延续开业活动2天，大奖单反相机、品牌空调依旧为杭城消费者奉上，看来本周末欧亚达家居滨江旗舰店肯定是好戏连连。

创意家居

## “熔化”的挂钟



是因为天太热吗？令木质的挂钟融化成了液态，似乎随时会从墙上滑落下来。

# 家居环境新升级 专业施工更省心

白色的墙面，素雅的窗帘，简洁的布置……不用猜就知道那一定是Seven和她的先生的甜蜜爱巢，谁让他们都是理性的网络工程师，偏爱素雅稳重的色彩呢？而结婚多年的他们，现在正酝酿着一个大计划，那就是准备为这个两口之家增添一个小生命。为了迎接宝宝的到来，夫妻两人决定提前将家里的颜色来个大变样，让宝宝能在缤纷多彩的世界里开心成长。

**焕彩墙面，品质第一。**

但是由于他们的职业性格，夫妻两人对任何事物的品质要求都特别高，对于墙面的施工质量及涂料的选择更是如此。为此他们想尽了各种办法，对比了不少涂料与公司的服务，但仍没有找到能真正满足他们高要求的解决方案。

后来在朋友的推荐下，她们听说了多乐士全新推出的“家易涂”服务。通过了解，他们了解到家易涂一站式墙面焕新服务的诸多优点，那究竟是什么最终打动了挑剔的小两口呢？那就让我们共同来一探究竟吧！

**多乐士家易涂专业墙面施工，您的安心之选。**

首先，多乐士全程配备的优秀

团队，均经过专业的施工培训，在通过严格的考核后方能上岗，服务质量有口皆碑。比起自己在家劳心劳力地涂刷或者随便在家门口找来的施工队更有保障，更能满足您对墙面粉刷的高要求。其次，多乐士品牌采用的涂料安全环保，在改变墙面颜色的同时，更能全面确保您和家人的安全，特别是能够呵护宝宝的健康，让宝宝快乐成长，这一点也是夫妻俩特别看重的地方。同时，您无需担心整个焕新墙面的工程会给您带来甚多琐碎或麻烦。因为家易涂服务的工期一般情况下只需要短短两天，从上门测量，移动家具，包裹家具，修复墙面，涂刷墙面，到清洁归位，轻松6步就能为您焕新墙面，省时又省力。同时，更为您提供长达一年的质保承诺，为您修补墙面，真正免除您的后顾之忧。

在了解了那么多之后，Seven和她的先生已经迫不及待地拨打了4006-907-907的家易涂服务热线。相信有了高质量的施工团队和健康环保的墙面涂料这样两全其美的解决方式，他们就能在家中一边享受着高质量的服务，一边憧憬着宝宝在美丽的家中快乐成长的情景了吧！

## 一站式焕新墙面 ·专业·便捷·省心



●●● 多乐士家易涂® 4006-907-907

- 上门测量
- 移动家具
- 覆盖家具
- 修复墙面
- 涂刷墙面
- 清理归位

